
В рамках расследования смерти подростка будет проверена законность действий сотрудников полиции

Напоминаем, что 09 июня в приемное отделение Республиканской клинической больницы им.Семашко сотрудниками полиции доставлено тело подростка, 1998 г.р. По предварительному диагнозу врачей подросток захлебнулся рвотными массами.

По данному факту следственным отделом по Железнодорожному району СУ СК России по Республике Бурятия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 105 ч. 1 УК РФ (убийство).

В настоящее время проводятся следственные действия, для установления причины смерти назначена судебно-медицинская экспертиза.

Кроме того, в следственный отдел по Железнодорожному району г. Улан-Удэ СУ СК РФ по Республике Бурятия обратился 18-летний житель города Улан-Удэ с заявлением о том, что сотрудники полиции незаконно задержали его, удерживали, требовали признаться в совершении серии краж. При этом наносили побои, пытали, угрожали применением насилия.

По заявлению незамедлительно начата доследственная проверка, в ходе которой будут проверены все доводы заявителя, проведены необходимые судебные экспертизы, допросы свидетелей, изучены результаты служебной проверки, проведенной сотрудниками ОСБ МВД по Республике Бурятия.

По результатам проверки будет принято законное процессуальное решение.

10 Июня 2016

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/1046290>